

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 20.12.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005361925

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Orib Investimenti SA, Lugano

Orib Investimenti SA (Orib Investissements SA) (Orib Investments Ltd) c/o Studio Fiduciario Pagani SA Corso Pestalozzi 3 6900 Lugano

Prima Palazzo Ransila Corso Pestalozzi 3 6901 Lugano

Orib Investimenti SA, in Lugano, CHE-100.909.738, società anonima (Nr. FUSC 180 del 16.09.2021, Pubbl. 1005292812). Nuovo recapito: c/o Studio Fiduciario Pagani SA, Corso Pestalozzi 3, 6900 Lugano. Altri indirizzi: [radiati: Casella postale 5996, 6901 Lugano].

Registro giornaliero no 26418 del 15.12.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 180, Data: 16.09.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino